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Актуальність проблеми. Демодекоз собак – поширене запальне 

паразитарне захворювання шкіри, яке пов'язане з генетичним або 
імунологічним порушенням. Це порушення дозволяє кліщу нормальної шкірної 
фауни розмножуватися у волосяних фолікулах і сальних залозах, що 
призводить до алопеції, еритеми, лущення, втрати волосся, утворення пустул, 
фурункулів і розвитку вторинних інфекцій [1–4]. 

На сьогоднішній день існує безліч традиційних і новітніх методів терапії 
демодекозу, однак, більшість з цих методів лікування не дають бажаних 
результатів і відмічається рецидив хвороби. Тому пошук нових ефективних 
засобів для лікування демодекозу є досить актуальним.   

Матеріали і методи досліджень. Дослідження проведено на базі   
ветеринарної клініки «Доктор ZOO» м. Полтава за період 2016–2017 р. Діагноз 
на демодекоз ставили на підставі дослідження глибоких скребків  та 
трихоскопії з уражених ділянок тіла собак. За результатами акарологічних  
досліджень з урахуванням принципу аналогів було сформовано три дослідні і 
контрольну групи тварин. 

Тваринам першої дослідної групи (n=5) задавали перорально препарат 
Бравекто (ДР флураланер), індивідуально, у дозі за інструкцією відповідно до 
маси тіла тварини.  

Собакам другої дослідної групи (n=5) задавали перорально препарат 
Фронтлайн Нексгард (ДР афоксоланер), індивідуально, у дозі за інструкцією 
відповідно до маси тіла тварини.  

Собакам третьої дослідної групи (n=5) застосовували препарат Адвокат 
(ДР моксідектин і імідаклоприд), препарат наносили на холку тварини у дозі за 
інструкцією відповідно до маси тіла тварини.  

Собак контрольної групи (n=3)  не лікували. 
Ефективність антиакарицидних властивостей препаратів визначали на 14-

ту, 28-му, 56-ту та 70-ту добу після їх застосування за показниками  екстенс- та 
інтенсефективності (ЕЕ та ІЕ). 

Результати досліджень. Собаки оброблені препаратом Бравекто мали 
найменшу кількість кліщів після лікування. Інтенсефективність становила 95 % 
на 14 добу і 100 % на 28, 56 та 70 добу. Екстенсефективність становила 
відповідно 80 % і 100 %.  
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Тварини другої групи оброблені препаратом Фронтлайн Нексгард мали 
також незначну кількість кліщів на 14 і 28 добу дослідження, а на 56-ту і 70-ту 
добу кількість їх збільшувалась (ІЕ = 92 % і 95 % на 14 1 28 добу, далі ІЕ = 
87 %); екстенсефективність протягом дослідження дорівнювала 80 %.  

Собаки третьої групи оброблені препаратом Адвокат мали дещо вищу  
кількість виділених кліщів на 14, 28, 56 і 70 добу дослідження (ІЕ = 78 % і  
ЕЕ= 60 % на 70 добу дослідження).  

Висновок. Встановлено, що найбільш ефективним антиакарицидним 
препаратом при лікуванні собак за генералізованого демодекозу був Бравекто 
(ЕЕ і ІЕ = 100 % на 70 добу після обробки). 
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Актуальність проблеми На відміну від інфекційних і незаразних хвороб, 

діагноз на паразитози може бути поставлений лише у разі знаходження 
паразитів – збудників хвороби, їх фрагментів, яєць або личинок, для чого 
застосовують спеціальні способи зажиттєвої та посмертної діагностики. При 
цьому використовують різні модифікації способів зажиттєвої діагностики 
трематодозів, в тому числі й парамфістоматидозів великої рогатої худоби. Вони 


